

韩府千金今日出阁啦

新娘韩婷婷为新郎赵雷写下神秘诗句



本报1月23日讯(记者 于荣花)“感谢你这个微胖的男人带给我的幸福安定,让我的生命在此刻变得无比绚烂多彩。”今天就是黄河大桥管理处小区韩婷婷的出嫁之日了,她在准备的礼物里真心写下为新郎赵雷准备的神秘诗句。

23日,黄河大桥管理处小区门口挂着喜庆的彩虹拱门,上面写着:“韩府千金吉日出嫁”。即将要做新娘子的韩婷婷一边准备出嫁的东西,一边告诉记者,“这些字是我们自己的创意。”小区楼道前和楼梯扶手上都装饰着粉红色的浪漫丝带,还点缀着美丽的装饰。

韩婷婷说,她和新郎赵雷是经过熟人介绍认识的,虽没有一见钟情,但时间一长,两人之间的默契与日俱增。“我比较喜欢穿制服的人,而他就是做刑警的;我比较活泼,他很憨厚,我生气的时候他总能包容我。”

随后,新娘子给记者拿出了一份神秘礼物,新娘子还给了小礼物起了一个名字叫“我们的故事”,礼物里也有新郎新娘之间的甜蜜故事和留影。更让人感动的是,这个礼物里还有新娘子真心为新郎写下神秘的诗句:“感谢你这个微胖的男人带给我的幸福安定,让我的生命在此刻变得无比绚烂多彩”、“两个陌生的人能够交汇碰撞到一起,猛然发现在这个世界上还有一个除家人外让自己如此挂念、如此倾心的人。每一通电话,每一条短信,都迎着一个笑脸,我是幸运的,让我在寒冬过后这么快



新娘韩婷婷所住小区外的彩虹拱门。本报记者 于荣花 摄。

就迎来了温暖”……

韩婷婷父亲韩春胜祝福女儿:

女儿今天出嫁了,做父母的真心希望他们小两口能够相亲相爱、百年好合。

小鱼儿
社区记者团

于荣花: 18654399022
王忠才: 18754399128
王泽云: 15066987868
刘涛: 13625439081

社区热线: 3211123
QQ群: 193555178
邮箱: qwbxye@163.com

六个镇办获评 省苗木花卉百强镇

本报1月23日讯(通讯员 牛伟志 记者 杨玉龙) 23日,记者从滨州市林业局获悉,日前,山东省林业厅下发文件,滨州市惠民县皂李李镇、无棣县小泊头镇、博兴县乔庄镇、博兴县吕艺镇、邹平县好生街道办事处和滨州经济开发区里则街道办事处六个镇(街道办)经山东省林业厅检查、评审,获“山东省苗木花卉百强镇”称号。

近年来,滨州市苗木花卉产业按照生态、效益、质量优先原则,以高效、生态为重点,以园区为载体,实行政府建园区、龙头带产业、协会加农户的产业格局,强抓支柱特色产业。2012年,滨州举办了首届黄河三角洲苗木博览会,为苗木花卉发展搭建了平台,全市苗木花卉产业发展势头迅猛,特别在品种升级改造、品种发展、育苗服务有了很大发展,为农民增收,农民致富找到了一条好的发展之路。

泵房开着窗,噪声扰隔墙小区

工作人员称开窗是为挥发泵房内异味,可以马上关窗减噪

本报1月23日讯(记者 刘涛) 最近天成花园小区许多居民反映,晚上小区里总能听到阵阵噪声,由于噪声过大,严重影响了居民休息。经小区物业查询得知,噪声是由南面松鹤湖花苑小区的供暖泵房传来的。

23日,有市民打来热线称,天成花园小区周围噪声过大,影响居民休息,但不知噪音源头在哪儿。当天下午,记者通过了解得知,噪声是由南面松鹤湖花苑小区的供暖泵房发出。“产生这么大的噪声已有十多天,晚上家人睡觉都睡不好。”天成花园小区物业告诉记者,小区内4、5号楼居民受影响严重,由于泵房不在本小区内,物业也不好插手管理此事。一位物业工作人员指着南面松鹤湖花苑小区的黄色房屋说,泵房就在和天成花园小区一墙之隔的松鹤湖花苑小区内。

随后,记者来到松鹤湖花苑小区,泵房被建在一座五层黄色建筑的一楼,距离天成花园4、5号楼约有20米远。记者走近时,泵房的两扇窗户都敞开着,门紧锁,从泵房发出的嗡嗡声愈发清晰。听天成花园物业工作人员说,这几天泵房窗户不知为啥一直开着,使原本很大的噪声更是难以忍受。“今天



【大图】记者从天成花园小区一居民楼向下望去,能望到一墙之隔的松鹤湖小区的供暖泵房所在的5层黄色楼。本报记者 刘涛 摄

【小图】松鹤湖花苑小区内供暖泵房窗户敞开着,不时发出嗡嗡的声音。本报记者 刘涛 摄

下午,我刚骑着自行车过去关上,但现在又开了。”一位工作人员告诉记者。

泵房发出的噪声本身很大,但为什么还敞开窗户呢?对

此,松鹤湖花苑小区物业表示,最近一个星期,工作人员正在泵房内对管道涂抹保温防腐材料,由于材料发出的味气很大,对身体有害,才把泵房窗户打

开,估计该项工作最近两天就要完成,到时窗户就要关闭。松鹤湖花苑小区一工作人员表示,为照顾居民休息,也可立即将窗户关闭。

染发弄脏衣服 理发店拒担责

本报1月23日讯(记者 张卫建 通讯员 赵璐 吝新玲) 新年将至,很多女士纷纷走进理发店准备焕然一新迎接新年的到来,随之理发店的生意也忙了起来,可博兴县的刘女士却因为染发遇到了一件烦心事。

1月22日下午,刘女士到博兴县陈户镇一家理发店烫头发,在店员的强烈推荐下,她选择了板栗色配合发型。回到家换衣服时,刘女士发现衣服后背上有一块蚕豆大小的地方被染上了和头发一样的颜色,随即刘女士带着衣服找到该理发店,但理发店却不承认是自己的责任。刘女士无奈将情况反映至了博兴县消协。

消协工作人员接到电话后,立即到现场进行了检查,发现刘女士的衣服确实被染上了颜色,仔细比对后发现,确实与刘女士头发的颜色很相似,最终,理发店的店员承认是自己的工作失误。经消协工作人员与理发店调解协商,该理发店最终同意退换刘女士烫发、染发费用230元,并同意将刘女士的衣服送去干洗店进行清理。